Breche récessive ou inflationniste (F107a)

=> Le graphique suivant montre la situation d'une économie.
Répondre aux questions suivantes :

e Y a-t-il une bréche récessive ou inflationniste ?

e A quel moment du cycle économique se trouve cette
économie ? Justifier la réponse.

e Comment cette bréche peut-elle étre représentée
dans le graphique ?
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NP = Niveau des prix Yr = Produit intérieur brut réel
OA = Offre agrégée DA = Demande agrégée
ct = de court terme It = de long terme

D'un clic a la réponse !
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